# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第853期 | 2025年11月9日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

# 大法救了我孙艾和侄儿

【明慧网】我把亲眼见证的 法轮大法的神迹写出来告知天下 与世人,希望可贵的中国人都能 从中共的谎言中解脱出来,得到 法轮大法的救度。

#### 一、师父二次救了我的孙女

我有一个孙女,三个月大的时候得了一种病,经本地医院和北京市医院一致确诊为癫痫病,用老百姓的话就是抽羊角风。儿子俩口子从北京回来买了三千元钱的药,说让我看护孩子,按时给她吃药。

在当天下午孙女睡觉时,我就坐在她身边给她念大法书《转法轮》,一下午我念了三讲法,孙女一直睡觉。儿媳回家后问:"这孩子怎么还睡呢?"我说:"给她念法了就睡觉了,就好了呗。"孙女果真好了,二十多年过去了,再没犯过癫痫病。

就听了一下午法,孙女奇迹 般的好了,这是医学永远无法解 释的,我们全家无限感恩慈悲的 师父。

 水,孩子好了! 儿子儿媳惊喜万分。儿子马上打电话告诉我: "孩子好了! 不去医院了,现在就往家返。"

孙女在我身边生活了十年, 后来随父母去外地了。这十年 间,我读法她听,她身心受益。

### 二、儿媳从此坚信大法

儿媳看到我给孙女读了三讲《转法轮》后孩子就神奇般的好了,觉的太不可思议了,就跟我要大法书看。她从上午八点多钟一直看到下午三点多钟,把《转法轮》看了一遍。儿媳感慨的说:"这大法真好啊!太好了!"邪党谎言不攻自破。从此儿媳对大法坚信不疑。

我儿媳对师父和大法的信是 真心的,而不是表面装出来的。 她曾给一位乡派出所副所长讲真 相,营救法轮功学员。

事情是这样的:一次,某乡派出所绑架了数十位法轮功学员。恰好该派出所副所长的妻子是我儿媳的麻将好友。于是儿媳就去找副所长讲真相,告诉他:"你把法轮功学员放了,你就积了大德了。我婆婆说有德来世当大官发大财。"她还讲三退保平安,结果副所长也同意三退了,后来放了两名法轮功学员,还有

副所长的正义之举得到了福报,绑架法轮功学员的正所长下去了,他升为正所长。他还特意前来感谢我儿媳,请儿媳吃饭。

一法轮功学员准备抓也不抓了。

### 三、侄儿遇车祸有惊无险

我有一个侄儿住在农村。有 一天上午,他来我家向我要真相 护身符,我没给他,因为就剩两个了,下午我还要讲真相用呢。结果侄儿偷走一个护身符回家了。

下午,侄儿开着四轮车去种 地,在倒车调头时,不小心连人 带车掉进大深沟里,深沟很深, 沟长有一千多米长。干活的村民 见此情景都认定他保准没命了, 就给我大哥打电话告知此事。

这一消息传开了,村民们如 梦方醒,原来中共对法轮功的宣 传都是造谣骗人的,于是村里人 纷纷让侄儿领着来找我要真相护 身符,大家都抢着三退保平安。

更可喜的是,从此我大哥学 大法了,侄儿也得法了,侄媳可 相信大法好了。◇



# 四川成都法轮功学员被迫害简讯

### 四川 86 岁老太唐旭珍遭检察 院非法起诉情况

唐旭珍老人于 2024 年 8 月、2025 年 5 月、6 月,分别向三人发放了护身符和法轮功真相资料,身上携带少量的护身符和真相资料。泸州市江阳区公安分局以此为由,将其处以"取保候审"、"监视居住"。

2025 年 8 月 29 日, 江阳区公安分局将唐旭珍构陷到泸州市江阳区检察院。

2025 年 9 月 5 日,江阳区检察院以诬陷的罪名,对唐旭珍老人非法提起公诉。

### 四川省成都市武侯区双楠居住 的法轮功学员卢兴平失踪

四川省成都市武侯区双楠居住 的法轮功学员卢兴平已失踪 1 个多 月了,请知情人补充信息。

### 四川彭州致和光明派出所警察 绑架法轮功学员倪来建

2025 年 10 月份 29 日,四川 彭州法轮功学员倪来建被彭州致和 光明派出所警察绑架到丽春拘留所 关押迫害。据说是因为他用手机传 播法轮功真相被彭州公安局网络大 队监测到的。

### 四川省成都市法轮功学员张福 全被构陷到成华区检察院

成都市法轮功学员张福全被构陷到成华区检察院,检察官徐光辉通知张福全,说他们要起诉到法院。目前张福全已请律师。

检察官:徐光辉。

### 四川省都江堰市安龙镇法轮功 学员王建辉遭构陷

11 月 2 日, 王建辉(女, 六



十左右)在都江堰市栁街镇派送明年的法轮大法真相台历时,遭人构陷,被派出所带走,情况不详,请知情人补充。

### 四川省成都市金堂县赵镇法轮 功学员李国华和李瑞华被绑架

二零二五年九月十七日上午,四川省成都市金堂县赵镇大约七十岁的女法轮功学员李国华和李瑞华,她们二人在去金堂县云秀街上面向世人讲真相的过程中,突然一辆警车停在了身边,警车上下来一人直接叫上了李国华的名字,因第一次叫错了,紧接着马上予以更正。确认了是李国华后,立即对她们实施绑架。

警察在对李国华绑架的过程中 把她暴力的按在地上,由于用力过 猛,导致李国华当时就出现大便失 禁。警察在对李瑞华使用警用手铐 时也用力过猛,直接把她痛到失声 痛哭出来。她们二人都被绑架到金 堂县杨柳派出所,李瑞华于当日晚 上回家。

李国华则先被两男一女绑架到 金堂县妇幼保健院做体检,量身

高、量血压、做彩超,做心电图,还抽了血。后被金堂县国保大队张姓副队长、向涛等人绑架到金堂县栖贤拘留所。在拘留所被迫害期间,李国华被非法要求采集指纹等,还拿出监控拍下的一些照片让其指认。

李国华在拘留所被非法关押十三天后,二零二五年九月三十日平安回家。据悉此次参与迫害她们的恶人分别是不同的三批人员,参与实施绑架的是一批人,参与送去体检的是一批人,参与送去拘留迫害的又是另一批人。

通过此次迫害事件也从中暴露 出警察的迫害是隐蔽的和见不得光 的。另外在此次迫害期间,金堂县 淮口街道办和淮口派出所也有人员 参与其中迫害。即便是李国华被迫 害回家后,也发现有人准备对其上 门骚扰。

### 四川省泸州市纳溪区社区人员 与警察诱骗罗林明签字

四川省泸州市纳溪区法轮功学 员罗林明,70岁。2025年10月下 旬,纳溪区棉花坡五顶社区一名女 性工作人员与一名棉花坡派出警察 上门要罗林明签字。因罗林明没有 文化,写不起字,他们就诱骗说, 上次你被拘留,出来没有签字。现 在你签个字,盖个手印也行。

来人走后,罗林明才想起事情不对,被非法拘留出来时,在释放手续上盖了手印,算签了字的,怎么说没签字,现在又来喊签?罗林明想到,签这个字,一定是不能明明白白让你签的什么"保证"这类的东西。罗林明被诱骗签字后非常痛苦。◇

### 你 问 我 答

有人可能不明白: 法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相?因为法轮功是教人向善的高德大法,中共对法轮功的一切镇压理由都是借口,中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓,却用老百姓的血汗钱来镇压一群按"真善忍"做好人的百姓,这能行吗? 三尺头上有神灵,对信神的人的迫害已经让天怒人怨,现在各种天灾人祸频频降临,天灭中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡,所以才发真相资料,揭露中共的谎言,让人们从谎言中走出来,从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。